

我省首例亲体肝移植手术成功,海口30岁女教师割三分之二肝脏救患肝癌父亲 爸爸,你也是我的“心肝宝贝”

本报讯“在得知父亲的病情之后,我的第一反应就是我肯定会上,没有任何犹豫,我只想救我爸一命。”这是海口女教师牛肖得知父亲罹患肝癌后的第一反应。6月27日,30岁的牛肖将自己约2/3的肝脏移植给罹患肝癌的父亲牛文清,经过术后8天的治疗、观察,父女俩没有出现明显异常,解放军总医院海南分院正式宣布海南省首例亲体肝移植手术获得成功。

记者 徐一凡 通讯员 宿磊 易泽阳 柏林 文/图



牛文清和女儿牛肖术前合影

2 为了救父,她毫不犹豫选择了肝脏移植 “我肯定要上,我只想救爸爸一命”

牛文清被确诊为肝癌,牛肖和母亲下决心挽救牛文清的生命。“刚开始他的肝功能很差,我们都无法针对肿瘤进行治疗,经过一段时间的保肝治疗,肝功能才有好转。”纪文斌说,“这种有乙肝及肝硬化背景的早期肝癌患者最好的治疗方式就是进行肝脏移植,这种办法不仅可以根治性清除肿瘤,还可以清除体内的乙型肝炎病毒改变肝硬化这块‘不良土壤’。”纪文斌说,这套方案有一道拦路虎,肝脏移植包括尸体移植和活体移植两种方式,我国目前等待肝脏移植的人数达到10万人以上,而每年获得尸体捐赠移植的人数仅有1000人,活体移植更是少之又少,很有可能因为等待移植的过程太长而导致肿瘤

恶化,使患者失去了移植的条件。

当得知用自己的肝脏可以救父亲一命时,牛肖毫不犹豫地选择了肝脏移植。“在得知父亲的病情之后,我们家人的心情其实挺沉重的,但碰到事情肯定要想办法去解决。我的第一反应就是我肯定会上,没有任何犹豫,我只想救我爸一命。我爸很心疼我,他内心很犹豫,因为我是家里的独生女,从小父亲就特别疼我,对我照顾有加,他和妈妈不想我受苦。我的母亲是最为难的,一方面是老公,一方面是自己的孩子;但是我的想法就是我只是术后会痛苦一小段时间,我们家齐心协力先把这个难关挺过去,后面的路会越来越好的。”牛肖说。

3 20多名医护人员奋战8个多小时 海南首例亲体肝移植手术获成功

感动之余,一个难题摆在纪文斌和他的团队面前。“牛肖的肝脏体积太小,而牛文清需要的肝脏体积又比较大。我们既要保证女儿自身所需的肝脏大小,又要保证父亲有足够的肝脏用,这就要求我们在前期准备的时候做到非常‘精准’,不能浪费一点肝脏。”纪文斌说,他和团队对女儿的肝脏结构体积进行了反复的精确测算,以避免测量误差,又通过软件重建了肝脏的三维结构。根据结果设计了多种供肝切取方案。经过多次讨论,最终拟定了一套方案,既能最大限度地保

证牛肖的安全,又能使牛文清获得尽量大的肝脏体积。

6月27日,由20多名医护人员组成的医疗团队经过8个多小时的努力终于成功完成了该例手术。

纪文斌介绍说,牛肖术后一星期肝脏已生长增大。一般情况下,肝脏移植手术的供体(如本手术中的女儿)在六周后可恢复到正常水平的90%。接受肝脏移植后,患者在一星期后肝功能基本能达到正常水平。截至目前,父女二人的肝功能并没有出现明显异常。

1 晴天霹雳“劈碎”平凡小家庭 父亲被确诊患上早期肝癌

上世纪90年代,牛文清和妻子肖秀艳下岗后从黑龙江来到海口打拼。当时,夫妻俩决定把年仅8岁的牛肖暂时留在东北老家。随着生活逐渐稳定,1996年,夫妻俩把牛肖接到海口,一家三口重新团聚在椰城。

牛肖从小就非常懂事,从初中就开始住校,之后顺利考上大学,毕业之后出国留学两年,回国后在海南省旅游学校当老师,一家人生活得其融融。然而,牛文清被确诊为肝癌的消息打破了一家人原本幸福的生活。

据解放军总医院海南分院肝胆外科纪文斌教授介绍,牛文清患有乙肝多年,由于早年没有足够重视,病毒控制不理想并逐渐发展为肝硬化。2017年4月,牛文清到解放军总医院海南分院肝胆外科看病,检查发现右半侧肝脏里长了一个肿瘤。结合患者既往乙肝病史以及这次的影像学检查和血液化验结果,解放军总医院海南分院肝胆外科确诊牛文清的肝脏肿瘤是肝细胞肝癌,也就是早期肝癌。

7月15日喜盈门纳凉大会 美食、艺术、购物的饕餮盛宴

7月伊始,海南的酷暑炎热如何度过?7月15日喜盈门纳凉大会,500份美食来就送。啤酒免费畅饮、啤酒大赛、美食全场五折享、鉴宝大会、第三届海南民间艺术精品展、文创淘宝集市、交友派对、文艺晚会、建材家具夜购会等等,如此丰富多彩的内容,等着你。

海口喜盈门自项目规划就致力于给海南人民构建一个集家居、休闲、娱乐为一体的复合生活主题商业综合体平台。自开业以来,一直遵循海南省政府的指导,致力于推动海南商业经济、民间艺术的传承与发展,本次喜盈门纳凉大会,从7月15日起,广大市民、岛外游客等可尽情在喜盈门纳凉,经历一次完全不一样的酷暑。

海南民间艺术,历史悠久,内容丰富。7月15日-8月15日,第三届海南民间艺术精品展将在喜盈门艺术品古玩城举办,在此期间,不仅可以欣赏到海南民间特色小型手工艺珍品,海南非物质文化遗产及作品的展示,海南代表性的门类黎族织锦等项目系统完整的现场演绎,还有海南各县市具有代表性的优秀原生态歌舞、剧目和器乐汇演及推动海南民间艺术发展的“海南民间文艺发展高峰论坛”。家有瑰宝,如何鉴别?那

就更不能错过7月15日的第二届喜盈门纳凉鉴宝大会,特邀央视鉴宝专家蔡国声现场免费鉴宝!

吃好了,赏完了,还能在喜盈门找到自己人生的另一半?没错,7月15日还有喜盈门携手南国情缘俱乐部举办的纳凉交友派对,为你找寻茫茫人海中人生的另一半。成功牵了他(她)的手,记得带他(她)在7月16日去看纳凉文艺晚会,欣赏琼剧、海南特色歌舞等海南本土特色文艺。

酷暑之中,在喜盈门消暑纳凉,想装房子买家具,还能享受冰点放价!7月15-16日纳凉建材家具夜购会,千款产品特惠,300台风扇买就送,购物砸金蛋,平板电脑、42寸液晶电视、双开门冰箱豪华家电疯狂抢,多买一单,现金返不停。

海口喜盈门作为海南省十二、十三五重点项目,由海南现代科技集团和上海喜盈门集团共同投资开发,总投资38亿元,占地218亩,总开发体量60万平方米,是海南第一个融合建材、家具、美食、艺术品、儿童游乐、影院等业态的高复合生活主题商业综合体,一直致力给广大消费者打造安心、舒心、放心的一站式家居生活平台。

海口市地方税务局第一税务分局 税务事项通知书

海口地税第一分局通[2017]1635号

海南华美房地产有限公司(纳税人识别号460100620011851):

事由:城镇土地使用税税源核查税务事项通知。

依据:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条。

通知内容:你单位在海口市国土资源局登记的土地信息与海口市地方税务局金三征收管理系统登记的土地信息存在差异,现责令你(单位)于本通知公告生效之日起10日内,携带土地使用权证及相关证明资料到海口市地方税务局第一税务分局核实。否则,将按照税收征管法相关规定进行处理。

海口市地方税务局第一税务分局 税务事项通知书

海口地税第一分局通[2017]1636号

海南兴发房地产开发公司:(纳税人识别号460100201267844):

事由:城镇土地使用税、房产税税源核查税务事项通知。

依据:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条。

通知内容:你单位在海口市国土资源局登记的土地信息与海口市地方税务局金三征收管理系统登记的土地信息存在差异;住建部门与海口地税金三征收管理系统登记的房产面积不匹配,现责令你(单位)于本通知公告生效之日起10日内携带土地使用权证、房屋产权证、租赁合同等相关证明资料到海口市地方税务局第一税务分局核实。否则,将按照税收征管法相关规定进行处理。